
ПРОТОКОЛ 

 Заседания Рабочей группы по решению транспортных вопросов 

 
 

 

        10 июля 2025 года                                                                      
 

Место проведения:            

ДиКЦ «КОСТИНО», ул. Дзержинского, д.26 

 

Участники заседания: 

Трифонов Игорь Владимирович, Глава городского округа Королёв 

Керселян Сергей Айкович, депутат Московской областной Думы 

Байдо Александр Юрьевич, заведующий отделом управления ремонта   

содержания дорог Министерства транспорта и дорожной инфраструктуры 

Московской области 

Утев Станислав Иванович, заместитель директора ГКУ МО «Дирекция 

дорожного строительства» 

Лучкин Андрей Викторович, заместитель директора ГКУ МО «Дирекция 

дорожного строительства» 

Кандрин Валерий Алексеевич, первый заместитель генерального директора 

ГБУ МО «Мосавтодор» 

Почивалов Юрий Андреевич, эксперт Высшей школы экономики, 

разработчик КСОДД 

Чеботарев Александр Сергеевич, эксперт Высшей школы экономики 

Борисов Андрей Андреевич, эксперт Высшей школы экономики 

Иванов Сергей Викторович, первый заместитель главы городского округа 

Королёв 

Конышев Илья Андреевич, первый заместитель главы городского округа 

Королёв 

Панжин Алексей Александрович, заместитель главы городского округа 

Королёв 

Лазарев Виталий Александрович, заместитель главы городского округа 

Королёв 

Пастернак Наталья Анатольевна, начальник управления делами 

Администрации городского округа Королёв 

Корнеева Ольга Борисовна, член Общественной палаты Московской области 

 

Трифонов Игорь Владимирович, глава городского округа Королёв 

представил участников рабочей группы. Проинформировал, что сегодня будут 

собраны все предложения по решению транспортных вопросов и будут 

проведены еще встречи для тех, кто не смог присутствовать на данной встрече. 

Пастернак Н.А. обозначила количество присутствующих и количество 

заявленных к выступлению. 

 

Самойлов Игорь Дмитриевич выступил за реконструкцию дороги, потому 

что это разгрузит автомобильный трафик. Предложил построить удобный 

разворот на ул. Советской. 

 



Балабанова Марина Геннадьевна выступила за реконструкцию дороги, так 

как это уменьшит автомобильные пробки в городе. 

 

Елагина Ирина Алексеевна выступила против реконструкции дороги, так как 

это территория национального парка «Лосиный остров» и это нанесет вред 

природе. Заявила, что ул. Калининградская идет незаконная стройка без 

разрешительных документов. 

 

Капуста Олег Марьянович выступил против реконструкции дороги. Заявил, 

что есть разрешение №367, подписанный Ивановым Сергеем Викторовичем, 

первым заместителем главы городского округа Королёв, на право производства 

земляных работ на территории городского округа Королёв, инженерные 

изыскания, подготовку проектной и рабочей документации и выполнение работ 

по капитальному ремонту автомобильной дороги. Просил представить для 

ознакомления копии проектной документации на реконструкцию дороги и 

остановить строительные работы. 

 

Убоженко Алена Алексеевна выступила за реконструкцию дороги. 

Представила фото выхода лосей в город. Предложила установить заграждения и 

защитные экраны, чтобы дикие животные не выходили на дорогу. 

 

Минаков Павел Геннадьевич выступил за реконструкцию дороги, так как это 

уменьшит автомобильные пробки в городе.  

 

Джулинский Геннадий Александрович выступил за реконструкцию дороги, 

так как это уменьшит автомобильные пробки в городе. 

 

Курдюков Владимир Александрович выступил за реконструкцию дороги, так 

как это уменьшит автомобильные пробки в городе. 

 

Михалева Ирина Павловна выступила против реконструкции дороги, так как 

это территория национального парка «Лосиный остров». Попросила организовать 

по данному вопросу открытую встречу Губернатора Московской области А.Ю. 

Воробьева с жителями в большом зале. 

 

Николаев Александр Николаевич выступил против реконструкции дороги.  

Задал следующие вопросы:  

- почему в городе идет интенсивная застройка 

- почему не дают квартиры 

- что будет с лесной полосой 

- почему в город едут через Валентиновку и Загорянку 

 

Попов Владимир Викторович, выступил за реконструкцию дороги, так как 

это уменьшит автомобильные пробки. Предложил выложить на официальном 

сайте проект реконструкции дороги и сроки завершения. Также выступил с 

предложением в перспективе строить дорогу до ул. Мичурина, пр-та Космонавтов 

и Акуловского водоканала. 

 



Воронова Валерия Александровна, выступила против реконструкции дороги. 

06.07.2025 на ул. Толстого строительная техника снесла все ограждения без 

разрешительных документов. На ул. Калининградская ведутся строительные 

работы также без разрешительных документов. Попросила представить для 

ознакомления копии проектной документации на реконструкцию дороги. 

 

Хорольская Валентина Александровна выступила не за и не против 

реконструкцию дороги. Предложила провести конструктивный диалог между 

Администрацией и жителями. 

 

Гришин Игорь Антонович выступил против реконструкции дороги, 

напомнив участникам дискуссии о публичных слушаниях, прошедших ранее в 

2016 году. 

 

Курисева Ирина Петровна выступила против реконструкции дороги. 

Попросила организовать открытую встречу с жителями и опубликовать на сайте 

Администрации проектные разрешительные документы. 

 

Почивалов Юрий Андреевич, эксперт Высшей школы экономики, пояснил, 

что в существующей ситуации основной внешней связью г. Королёв является 

Ярославское шоссе. Территорию города с Ярославским шоссе связывают три 

поперечных коридора (три въезда): ул. Пионерская, Болшевское шоссе и ул. 

Тарасовская. Важнейшую роль для обеспечения корреспонденций внутри города 

играет продольный коридор ул. Коммунальная – пр-т Королева – Болшевское 

шоссе – ул. Станционная. В целях изучения существующих условий движения 

было проведено натурное обследование. По результатам были определены 

существующие пределы пропускных способностей и выявлены факторы 

ограничения. Пропускная способность коридора по ул. Пионерская составляет 

2400-2600 авт./ч, которую определяет узел Пионерская - Терешковой. Болшевское 

шоссе обладает пропускной способностью 800 авт./ч, определяющим является 

сужение в районе пересечения с ул. Садовая. Далее пропускная способность 

данного коридора зависит от железнодорожного переезда и пересечения ул. 

Московская - ул. Станционная. Пропускная способность по ул. Тарасовская 

ограничена на уровне 650 авт./ч ввиду наличия сложного регулируемого узла на 

пересечении с ул. Калининградская. Пропускная способность продольного 

коридора ул. Коммунальная - пр-т Королева - Болшевское шоссе - ул. 

Станционная ограничена геометрией (по 1 полосе движения в каждом 

направлении) ул. Станционная на уровне 700 авт./ч. Рассматриваются два 

альтернативных въезда: Северный въезд подразумевает использование 

существующей развязки Ярославского шоссе, проезд под существующей 

эстакадой и устройство путепровода через ж.д. в районе станции Подлипки-

Дачные. Въезд по Водопроводной аллее подразумевает развитие существующей 

УДС с реконструкцией Водопроводной аллеи, и далее устройство участка до 

пересечения с ул. Калининградской. Участок ул. Пионерской от Терешковой до 

Коммунальной, во избежании транспортного коллапса, будет реконструирован 

после реализации нового въезда. Общая протяженность маршрута - 10,1 км, 

развиваемой УДС - 3,2 км. Работы: - подготовка территории (корректировка 

межевания и частичный выкуп) - новое строительство УДС - 1,9 км, включая 



путепровод над ж.д. линией (протяженность 0,8 км, включая рампы) - 

реконструкция существующий УДС - 1,3 км. Пропускную способность данного 

коридора будет определять узел на пересечении съезда с Ярославского ш. и ул. 2-

я Институтская. Для обеспечения выезда по ул. 2-я Институтская будет 

необходим светофорный объект. В этом случае пропускная способность коридора 

составит 850 авт./ч. Рост пропускной способности для потока в обход центра 

города всего 200 авт./ч. Далее, после перехода ж/д, трасса северного въезда 

проложена в створе Октябрьского бульвара через существующие перегруженные 

перекрестки на ул. Циолковского и ул. Пионерская. Связь позволит обеспечить 

доступ к центральной части Королева, но не создает новых возможностей 

пересечения Акуловского водоканала. 

 

Чеботарев Александр Сергеевич, эксперт Высшей школы экономики 

представили презентацию с возможными вариантами моделирования 

комплексной схемы организации дорожного движения с целью улучшения 

пропускной способности городского округа Королёв. Используемая транспортная 

модель состоит из более 15 000 транспортных районов (подробнее поквартальной 

детализации). Содержит перспективные расчетные сценарии, созданные по 

данным ГАУ «Институт Генплана Москвы» по транспортному и 

градостроительному развитию Московского транспортного узла. Данный 

инструмент позволяет оценить эффективность различных вариантов 

транспортного развития города путем оценки перераспределения перспективного 

спроса на транспортное движение. Инструмент динамического моделирования 

позволяет оценить условия движения на локальном уровне. При динамическом 

моделировании учитываются: геометрия УДС, транспортные и пешеходные 

потоки, правила приоритета, режимы работы светофорных объектов, движение 

общественного транспорта. В процессе итерационного динамического 

моделирования сравниваются различные решения и выбирается оптимальный 

вариант ОДД, отвечающий требованиям с точки зрения транспортных потоков и 

земельным ограничениям. 

 

Борисов Андрей Андреевич, эксперт Высшей школы экономики представил 

стратегическое развитие УДС города:  

1. Расширение ул. Станционная от Болшевской эстакады до ул. Советская - 

размещен конкурс на проведения СМР.  

2. Реконструкция ул. Московская - Тихонравова - Болшевское шоссе от 

Ярославского шоссе до ул. Советская – разработан проект планировки 

территории.  

3. Реконструкция ул. Пионерская от ул. Терешковой до ул. Калининградская.  

4. Строительство Южного въезда в г. Королев.  

5. Организация ТПУ Подлипки-дачные.  

6. Строительство транспортной развязки над ж/д переездом с ул. Советская 

на ул. Московская.  

7. Локально-реконструкционные мероприятия на узлах.  

8. Развитие ОТ.  

9. Комплекс локальных мероприятий по результатам работы рабочей группы.  

10. Мероприятия из КСОДД. 

 



Кандрин Валерий Алексеевич, первый заместитель генерального директора 

ГБУ МО «Мосавтодор», пояснил по реализации проекта реконструкции дороги и 

обозначил, что все работы проводятся в рамках правового поля. 

 

Керселян Сергей Айкович выступил в поддержку реконструкции дороги в 

связи с необходимостью разгрузки транспортного трафика.  

 

Трифонов Игорь Владимирович поблагодарил всех за встречу и за 

предложения по решению транспортных вопросов, которые обязательно будут 

учтены при проведении работ. 

 


